
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                             Київ №  

Про проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної 
підготовки до чемпіонату світу з дисципліни Mobile Legends: Bang Bang 
національної збірної команди України з кіберспорту (електронного спорту) 
та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 
2025 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 
(зі змінами), та з урахуванням листів громадської організації "Всеукраїнська 
організація "Федерація кіберспорту (електронного спорту) України" 
від 28.02.2025 № 28/02/25-1 та від 28.02.2025 № 28/02/25-2

НАКАЗУЮ:

1..Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), 
що додаються.

2. Провести з 05 березня по 04 квітня 2025 року в м. Будва (Чорногорія) за 
адресою: 23 Slovenska Obala, "Fontana Hotel & Gastronomy", навчально-
тренувальний збір зі спеціальної фізичної підготовки до чемпіонату світу з 
дисципліни Mobile Legends: Bang Bang національної збірної команди України з 
кіберспорту (електронного спорту) (далі – навчально-тренувальний збір).

3. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору зі 
спеціальної фізичної підготовки до чемпіонату світу з дисципліни Mobile 
Legends: Bang Bang національної збірної команди України з кіберспорту 
(електронного спорту) в кількості 5 осіб, що додається.

4. Відрядити з 04 березня по 07 квітня 2025 року для участі у навчально-
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тренувальному зборі членів національної збірної команди України з кіберспорту 
(електронного спорту) в кількості 5 осіб з місць перебування до м. Будва 
(Чорногорія) та після закінчення навчально-тренувального збору до місця 
проживання.

5. Визначити тренера Цукана Миколу Петровича відповідальним за 
забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у 
навчально-тренувальному зборі, виконання вимог заходів безпеки, дотримання 
учасниками відповідних санітарних заходів, повернення учасників навчально-
тренувального збору на територію України.

6. Витрати на участь у навчально-тренувальному зборі здійснюються за 
рахунок позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених 
законодавством.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України 
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації     Віталій ЛАВРОВ


